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Studentka bakalaifského studijniho programu Martina Turkova vypracoval svoji
bakalaiskou praci na téma ,,Staticka a modalni analyza mostni konstrukce®. Cilem prace bylo
osvojit si zasady modelovéani a analyzy stavebnich konstrukci, pfedeviim deskovych ZB
mostd. Porovnat vysledky pfi pouZiti riznych prutovych a deskovych modela.

Prace autorky, o rozsahu 63 stran a 17 strany piiloh, je rozd€lena v zésad¢ na Ctyfi
dominantni ¢asti, a to: popis navrzené konstrukce a jejiho matematického modelu, zatiZeni a
jeho kombinace, srovnani vysledkd a modalni charakteristiky. Déle je bakaldfska prace
doplnéna piilohami, které prezentuji zejména uvazované kombinace zatiZeni a analyzu
teplotnich u¢ink( na mostu.

Clenéni prace je korektni a logické. Néavaznost jednotlivych oddilti je metodicky
spravna. Po strance formalni lze autorce vytknout Cislovani piiloh jako soudasti prace.
Seznamy obrazk, tabulek, grafi apod. se také zpravidla neuvadi jako kapitoly prace. Déle je
v textu uvedeno nékolik nepfesnych formulaci, které ale nejsou na zavadu jeho porozuméni.

Autorka se nevyhnula ob¢asnym logickym chybam, pravdépodobné opomenutim pfi
korektuf'e prace, a to napf. na str. 24, kde je uveden primér mikropilot 20 mm.

[ pfes uvedené nedostatky popisuje autorka vyklad daného tématu v zésadé korektné,
i kdyZ obcas technicky nepiesné a s pouzitim neodborné terminologie.

Rad bych autorku pozadal o zodpovézeni nésledujicich otazek:

Na str. 19 autorka zjednodu$uje svazek 20 pilot a nahrazuje ho 1 pilotou. Jakym
zpusobem byla uréena nahradni plocha této ekvivalentni piloty? Jak lze zajistit staticky a
dynamicky ekvivalentni zjednoduSeni?

U zatizeni mostu C¢tyinapravou se uvazuje jeji pojezd idedlni stopou jako

nejnepiiznivejsi polohou. Bylo by mozné vyvodit vyssi vnitini sily i pojezdem v jiné stop&?
Jak se uvazuje pojezd Ctyinapravoveého vozidla dle aktualné platnych norem?



V odstavei 6.2.11 autorka uvadi, Zze prutovy model a deskosténovy model je lisi
v hmotnosti o tém&f 89 %. Cim si toto autorka vysvétluje? Je moZné srovnavat vnitni sily a
modalni charakteristiky t€chto modeld, pfipadné za jakych podminek?

ZAVER
Celkové praci hodnotim jako tematicky zajimavou, obc¢asné obsahujici formalni chyby,
rozsahové dostateCnou. Vyty&enych cilii bylo v praci dosazeno. Prace by si pravdépodobné

zaslouzila zlepSeni v oblasti technického slohu. PfedloZenou praci hodnotim klasifikaénim
stupném B (1,5) dle klasifikaéni stupnice ECTS
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Klasifika¢ni stupnice

Klas. stupeti ECTS A B C D E
Ciselna klasifikace 1 1,5 2 2.5 3 4




